
                                                                                                                                                          

 

 

 

ประกาศองค์การบริหารส่วนต าบลสินปุน 

เรื่อง ให้ยื่นแบบแสดงรายการและช าระภาษีป้าย ประจ าปีภาษี 2564 

************************************************** 
 

 ด้วย องค์การบริหารส่วนต าบลสินปุน มีความประสงค์แจ้งให้เจ้าของหรือผู้ครอบครองป้ายที่
ประกอบการค้าในเขตพ้ืนที่องค์การบริหารส่วนต าบลสินปุน ซึ่งมีหน้าที่ต้องยื่นแบบแสดงรายการและช าระภาษี
ป้าย ประจ าปีภาษี 2564 ทราบดังต่อไปนี้ 
 
 

 ภาษีป้าย 

 ผู้มีป้ายไว้ในครอบครอง ซึ่งได้แก่ ป้ายแสดงชื่อ ยี่ห้อ หรือเครื่องหมายที่ใช้ในการประกอบการค้าหรือ
ประกอบการเพ่ือหารายได้ หรือโฆษณาการค้า หรือกิจการอ่ืน ๆ เพ่ือหารายได้อันจะต้องเสียภาษีป้าย นั้น        
ให้ติดต่อยื่นแบบแสดงรายการและช าระภาษีป้ายได้ตั้งแต่ วันที่ 1 มกราคม – 31 มีนาคม 2564 หากพ้น
ก าหนดจะต้องเสียเงินเพิ่ม และหากไม่มายื่นแบบตามก าหนดต้องระวางโทษปรับตั้งแต่  5,000-50,000 บาท                 
 
 

 ทั้งนี้ ขอให้ท่านไปติดต่อขอรับ ยื่นแบบแสดงรายการและช าระภาษีป้าย ได้ที่ งานจัดเก็บรายได้        
กองคลัง องค์การบริหารส่วนต าบลสินปุน อ าเภอพระแสง จังหวัดสุราษฎร์ธานี ในวันและเวลาราชการ ตั้งแต่
เวลา 08.30- 16.30 น. หรือโทรศัพท์  077-326102-3  089-9039917 , 081-6266501 
 
 
 

  ประกาศ  ณ  วันที่   21  เดือนธันวาคม   พ.ศ.  2563 
 
 
 
 
 
 

     (นายภาคภูมิ  ติณพันธ์)                                                                                                                                                                       
          นายกองค์การบริหารส่วนต าบลสินปุน     
 


